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CraBpononbCKun Kpau, HeBUHHOMBICCK,

ynuua [lyHaeBckoro, 11T

5764 140 P

CTaBponosibCKMIn Kpal, HeBUHHOMBICCK, yanua [lyHaeBcKoro,

11r

Ynuua

KBapTupa

KonnyecTBo KOMHaT
BbicoTa noTonKoB
Xunasa nnowanb
Mnowanb KyxHu
Obwas nnowanb
dTax

JeTanu obbvekTa

Tun coenku

Paspen

Bua n3 okHa

yauua JlyHaeBCKOro
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https://stavropol.move.ru/nevinnomysk/ulica_dunaevskogo/
https://stavropol.move.ru/kvartiry/

KBapTupa B HOBOCTpPOMKeE

Ja
[og coayn

4 xBapTan 2024 r.

OnucaHue

MpopaéTtcs 2-KoOMHaTHasA KBapTupa B CAAHHOM
nome (OyHaesckoro, 11T (Mo3uuus 2)), cpok
cpaun: IV-kB. 2024, obwen niowaabio 61.98
KB.M., Ha 5 3Ta)ke. HOBbIN XWNI0N KOMMNIEKC
«[lyHaeBCKUN» oT 3acTponiinka «CK
[naBCTpOM» PacnosioXKeH Mo agpecy: r.
HeBMHHOMBICCK, ynua [lyHaeBCKOro.
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